

一生行善 晚年潦倒過日

95歲

金像得主

Celeste Holm 家中離世



1917-2012

美國時間7月15日，憑電影《君子協定》拿下奧斯卡最佳女配角獎的荷里活女星Celeste Holm在紐約家中離世，享年95歲。臨終前，其第5任丈夫Frank Basile及親朋好友均陪伴在側。其家人沒有透露葬禮的細節，但任何給予Celeste的捐贈將悉數捐給兒童基金會以及新澤西演員基金會。

據知，Celeste於兩周前因脫水入院，但上星期五卻堅持要求出院返家。她於當日上午3時30分離世，其家人表示Celeste希望在家中、愛護她的親友陪伴下離開。

抗議遷拆劇院被捕

Celeste於1938年踏入娛樂圈，起初她活躍於舞台劇界，並憑音樂劇《Oklahoma!》打響名堂，後來她於1946年拍攝首部電影《Three Little Girls in Blue》，並於1947年憑《君子協定》中的精湛演技



■Celeste捧着奧斯卡獎座，心情興奮。美聯社

贏得奧斯卡獎座，及後她亦憑《Come to the Stable》及《All About Eve》兩度獲得奧斯卡最佳女配角提名。

Celeste一生致力推行慈善和劇院保護工程，曾試過同時出任9個組織包括國家心理健康協會的理事會成員，亦曾擔任藝術創作復興中心主席一職，協助有情緒困擾的病人使用藝術療法治病。她透露因祖父母和父母均積極行善，推動她助人的心，特別是有次在一個精神病者房間表演時，獲對方送上微笑，令她堅定要一生行善。她還曾以50美分幫人簽名，協助聯合國兒童基金會籌得2萬美元善款。在1982年，她獲美國總統任命為國家藝術理事會成員，當時她是劇院保護工程的活躍分子，因強烈反對遷拆劇院，曾在抗議期間被捕。

兒子不滿婚姻鬧上法庭

雖然Celeste一生致力幫助他人，但其私生活卻較為唏噓，不但婚姻不如意，先後結了5次婚，前3段婚姻皆離婚收場，第4任演員丈夫Robert Wesley Addy則不幸離世，至2004年才與比自己小45歲的第5任丈夫Frank Basile結婚。不過，其婚姻不獲兒

子接納，更因此鬧上法庭，最後法院的判決幾乎奪去她所有的財產，加上她過度投資，令她晚年備受經濟困擾，甚至需要靠社會保障局救濟，認真可悲。

■文：Mana



■Celeste憑《君子協定》飾演Anne拿下「奧斯卡最佳女配角獎」。美聯社



■Celeste死後仍繼續行善，要求家人把給自己的捐贈捐出來。美聯社

稱港童較直接熱情

藤田惠美喜歡AKB48



■藤田當場教學生手語。陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本靚聲天后藤田惠美昨午在香港日本人學校中學部舉行「關愛音樂會」，獻唱SMAP、平井堅的名曲，更教學生手語，一齊唱出其經典作《溫暖的詩句》。完騷後她接受訪問時稱香港兒童比日本的學生反應較直接及熱情，而問及她喜歡哪位後輩時，她稱幾喜歡女子組合AKB48。

昨午藤田分別唱了平井堅的《古老大鐘》、SMAP的《世界唯一的花》等合共5首歌，唱到其代表作，日劇《同一屋簷下》的插曲《溫暖的詩句》時，她即場教大家學習副歌的手語，笑說很簡單。及後她還親自訪問學生，問他們有甚麼話想分享時，有部分學生較為怕醜，要手擰頭，亦有學生被同學點名出賣，惹笑全場。最後，她與全場大合唱《關愛之歌》，為個唱劃下句號。

完騷後，她接受訪問時表示，由2010年開始在日本各地學校舉行關愛音樂會，今次是首次在海外演出，她謂中學生較害羞，但上週五在香港日本人學校小學部開騷時，小學生十分踴躍，舉手爭答，比日本學生直接得多。她稱是次能在港開校園個唱是種緣份，笑言：「將來如果有緣，可能很快又回港開唱。」是次訪港除舉行校園個唱外，亦趁機宣傳其高音質新碟《Melodic Best》。她很開心可以推出高音質唱片，亦很想玩Hi-Fi這些音響器材，可惜暫時家裡還未有這些設備。對於韓流侵日一事，她透露以前曾與韓國女子組合KARA一同錄製電視節目，讚她們具備可愛及性感感情，又指日、韓音樂屬不同種類，各有特色。問及她欣賞哪位後輩時，她笑言：「我很少留意，不如記者介紹給我。(前田敦子、柏木由紀?)她們都是AKB48，我都幾喜歡，不過，前田敦子畢業啦。」看來她不如自己所說般沒有注意樂壇情況。

友人酒瓶刺傷頸

趙冠宇縫130針

韓國歌手趙冠宇(見圖)前日凌晨1時30分在家中與友人一起飲酒時發生爭執，隨後被友人用砸破的酒瓶刺傷頸，頸部嚴重受傷的他，送院治療後縫了130針。其經理人公司表示趙冠宇雖然傷勢嚴重，幸好沒有生命危險，日後痊癒後唱歌也不會受到影響。據知，該友人已被警方以殺人未遂罪名拘捕，正在接受警方調查。趙冠宇於1994年出道，至今已推出了18張大碟，亦有參與錄製韓劇原聲帶，當中以韓劇《MY GIRL》插曲《愛上鯊魚的人魚》及《魔女柔熙》插曲《DAY BY DAY》最為人熟悉。



■文：Mana / 圖：網上圖片

喉嚨不適遲1小時開騷

金賢重含淚道歉



韓國型男金賢重(見圖)前日在埼玉縣舉行其第2張日文碟《HEAT》的紀念演唱會。因他前一天才跟日本歌手中村直人舉行完共同演唱會，近期又忙於在日光市拍攝新劇《城市征伐》，所以前日早上進行採排時，他突然感喉嚨不適，急往醫院接受治療，令當日原定下午1時舉行的演唱會推遲了1小時才開始。當日他仍然熱唱《HEAT》、《KISS KISS》等合共13首歌，其間不斷就遲到一事向歌迷道歉，自責應該專業一點，好好照顧身體才行，更嗚嗚地感謝歌迷耐心等待，一個人都沒有離去。他透露明年希望在小場地開騷，望可逐一向歌迷道謝。

■文：Mana / 圖：網上圖片

產後即開工拍《夜神起義》

瑪莉安獲讚是女超人

荷里活名導基斯杜化路蘭(Christopher Nolan)日前接受時尚雜誌《Vogue》訪問時，大讚出演新片《蝙蝠俠：夜神起義》中的法國影后瑪莉安歌迪娜(Marion Cotillard)(見圖)。因當時該片開拍時，適逢腹大便便的瑪莉安踏入預產期，準備誕下其首個孩子。基斯杜化不想另覓他人出演其角色，因此把其戲份推後一個月才開拍，更設置獨立休息室予其家人。他驚訝瑪莉安產後休息了數天就馬上開工，十分敬業，而且演出跟以前一樣具有水準，直言：「她簡直是個女超人。」他謂瑪莉安現在當了媽媽後，沒有停工減產，近日正帶着兒子拍攝新片《Blood Ties》，可見他對拍戲仍然充滿熱誠及拚勁。

■文：Mana / 圖：美聯社

艾頓莊計劃再找代母產子

樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)(見圖)前年12月成功透過代理孕母誕下麟兒Zachary，現在Zachary已經18個月大，艾頓莊有意於今年夏天再追多個BB。他直言：「我想有更多孩子，希望Zachary可以有個弟弟或妹妹陪他上學、一起玩耍。」其決定亦獲得同性老公David Furnish支持，David表示因愛人忙於巡迴演出，最快也要等到今夏才能計劃生孕大計。



母親時會感到傷心欲絕。

■文：Mana / 圖：路透社

此外，艾頓莊一直自豪是個好爸爸，稱兒子是個容易滿足的乖小孩，但日前他亦透露怕兒子長大後，發現自己沒有

Demi Lovato爆仍受情緒病困擾



美國青春女星Demi Lovato(見圖)日前受訪時透露於2010年10月接受完躁鬱症治療後，飲食失調及自殘的情況已經好轉，但她坦承：「我不能否認離開療養院後，我仍然有割手、飲食失調的情況發生，每日都好似打仗般，要對抗心中的病魔。」她透露小時候已受身形問題困擾而自卑，後來青春期努力減磅後，心中仍然覺得自己不夠好。即使後來成名了，她藉繁重的工作逃避問題，後來終爆發，拒絕進食及傷害自己，直至父母要求她入院接受治療。她謂現在情況已比剛出院時好，已較懂得控制自己的情緒。她又認為上天賜予她歌聲，不只是為了唱歌，應該還有更重大的使命。

■文：Mana / 圖：法新社

娛聞雜碎

- 荷里活男星謝洛美維拿(Jeremy Renner)(圖左)昨日夥同導演Tony Gilroy(圖右)出席新片《The Bourne Legacy》在羅馬的宣傳活動。美聯社
- 英倫搖滾班霸Radiohead前晚出席在葡萄牙舉行的Optimus Alive音樂節，同場還有同鄉The Kooks。
- 披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)前日與妻子離開餐廳時，遭大批歌迷索取簽名及合照，其間保羅還被歌迷推倒。
- 加拿大小天王Justin Bieber前日在澳洲錄製選秀節目時被數百名歌迷迷倒。
- 史泰龍兒子Sage的驗屍程序已完成，警方初步透露他已死去最少3日，但暫時沒有公開其死因。
- 韓國野獸組合2PM成員張佑榮前晚在綜藝節目《YOU & I》中自曝曾秘密拍拖，可惜卻不是一段美好的戀情。
- 韓國樂壇天后BoA宣佈於本月25日推出第7張大碟，更首度以唱作人身份包辦主打歌《Only One》的詞曲創作。
- 日本男星西城秀樹昨日出席活動時表示，擔心心臟病突發而病危的老牌搖滾歌手桑名正博。